

NEJSEM RASISTA - ALE...

Stá™eda, 20 leden 2016

Co je zajímavého na této větu? Co tato věta vypovídá o situaci ve společnosti? A co vypovídá o "stráƣcích tolerance" a politické korektnosti? Když lidé chtějí vyjádřit svůj názor na určité společenské problémy, tak pro jistotu z důvodu politické korektnosti pátmídávají i tuto větu. Dnešní situace bohužel dospěla do bodu, kdy je to se svobodou slova nevalné.

Není vhodné mluvit o jistých menšinách, o jistém náboženství, o některých problémech. Resp. mluvit se o tom smí, ale jenom kladně. Kdo si dovolí úpímně vyjádřit názor a nedejde k kritizovat, tak to má docela nahnuté. V podstatě se vytváří takový "sluníčkový svět", kde se pátmed problémy strká hlava do písku; a kdo na tyto problémy upozoruje, tak je dehonestován (tady už to sluníčko nějak nesvítil).

Když někdo vysloví větu „Nejsem rasista, ale...“, tak "stráƣci tolerance" mají okamžitě jasno: „Je to jednoznačné. Sice říká, že rasista není, ale my víme, že určitě lže.“ Ano, ano, "stráƣci tolerance" znají lovka líp, než zná A nepomá vám ani ohánění se kamarády ěernochoy, Vietnamci, Uzbekistánci... Ani kdybyste zulíbali všechny korány, mávali duhovou vlajkou, nastřhovali si k sobě Afriana, nic vám už nepomá. Některá dogmata se pátmce nemžou zpochybňovat a o některých věcech se nemluví. O tom pátmce mluví jenom podvrtné extrémisté! Stačí chvílka nepozornosti "stráƣců tolerance" a proměňte se v krvelánou bestii.

Po této větě "stráƣci tolerance" automaticky vypínají a neposlouchají žádné argumenty. Oni jen ukážou prstem a vinen jste vy. Vy se musíte obhajovat. Dokonce zapíráte? To je bráno jako jednoznačné pátmiznání. Jak krásná metoda umlčování. Tak jednoduchá, bez nutnosti argumentace. Začínám chápat, na jakém principu fungovaly kdysi politické procesy... "Stráƣci tolerance" si pátmipadají jako lepší lidé. Jenže právě tito "lepší lidé" vyvolávají ve společnosti strach, autocenzuru a omezování svobody slova. Možná jste slyšeli o pátmipadu z Rotherdamu, kdy gang muá pákistánského pátvodu zneužíval k prostituci 1400 dívek. A co na to útmady? Policisté i útmady o tom věd, ale nedělali nic... Dokonce některé důkazy "ztratili". Proč? Pátmíinou – ne sice jedinou, ale nepřehlédnutelnou době zdokumentovanou - pátmíinou tohoto totálního a systematického selhání ochránců zákona byl strach z obvinění z rasismu. Až tak daleko došla politická korektnost. Máme podkovat tímto "stráƣcům tolerance", kteří neváhají i oprávněnou kritiku nálepkovat jako xenofobní a rasistickou. A ve výsledku tak tolerují zlo obludných rozměrů... LEA VOJTEKOVÁ